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Fel.

Szab.

) Feladat megoldasa Pontsz. | Ossz.
SSZ. kad.

1 | BM331 1) 2 sejt, amelyeknek 46 kromoszémajuk van 5 5
2. | BM.1.2.4 | 3) a sejt valdadi sejtmaggal rendelkezik 2 2
3.|bn.223. | ILH, I, ILH 5x1 5

1 — Sugaras (radialis) szimmetria
4. | B1.2.1.2. | 3— Kétoldali (bilateralis) szimmetriaju 3x3 9
2 — Aszimmetrikus szervezet
A kategoriak sorrendje:
5 |BW.1.1.2. 5,4,7,6 8x2 16
3,812
( 2,3) endoszkeleton (bels6 vaz)
6. | BIL123 ( 4 ) exoszkeleton (kiils6 vaz) Ix3 12
( 1 ) hidroszkeleton
BI.2.2.3. | 4) az algék és a gombéak szdmara az egyittélés kdlcsdndsen hasznos. 2
BI.3.12. 2) a halak Ose
1,4,2,3
9. | BU.2.3.1. 4x3 12
10. | BM.2.3.2. | DNS (DNA) 4 4
1. novényi sejt; 2) fotoszintézis
2. csalansejt; 1) vedekezés
3. izomsejt (szivizom, haréntcsikolt); 4) szivmiikodés 4x3
11/ bu.2.2.2. 4. idegsejt; 5) informéaciotovabbitas 4x1 16
Megjegyzés: minden helyesen leirt sejtmegnevezés— 3 pont;
minden helyesen bekarikazott szam: 1 pont
12. |BU.3.2.2.| 1,6,5,3,4,2 6x3 18
OSSZESEN: 100




